Npoéypapua emriAuong kai AiaotacioAdynong NMAakwyv " NMAAKEZ E2 1998"

EmiAuon Bdoel uebddou Pieper Martens.
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Npoéypaupa emmiduong kai AlaotacioAdynong MAakwyv " NMAAKEZ E2 1998"

TuttoAdyio
MéyeBog Movddeg Etregniynon
Fevika Aedopéva
APXEIO Ovopa apxeiou peAétng (filename.PLA)
2TAOMH Ovopa opdpou
YAIKA Katnyopia okupodépatog-katnyopia xaAuBa ( 1.x. C20-S400)
fck MPa XOpPOKTNPIOTIKA AVTOX] OKUPOBEUATOG
TRD MPa Tdon avroxig oxedlaopou o€ TEUvouoa
fyk MPa XapaKTnEIoTIKA avtoxr XdAuBa
EPIKA m EmikaAuywn oTTAICHWY
Gc KN/m®  |EiBIk6 BAPOS OKUPOBEUATOG
Yg 2UVTEAEOTNG €MPOPTIONG YIA POVIMA QopTia
o) 2UVTEAEOTNG ETTIPOPTIONG VI KIVATA POopPTia
NP MANBog TTAaKwv
NS MARBog oTnpigewv
ND MARBog dokwv
FewpeTpikd Aedopéva
NAAKA Augwv apiBpodg TAdkag (1r.x. M1, M2,.....M15)
TYNOZ Aképaiog | TUTTOG TTAGKAG OCUPPWVWG Tou TPOTToU £€5paong.
apIBuog | Tutror 1-72. (Aegg kal oxnpa 1ng oelidag Tuttohoyiou)
LX m Avolypa TTAdkag katd Tnv diguBuvon Tou dgova "X"
LY m Avolypa TTAdkag Katd Tnv diguBuvon Tou déova "Y"
H m Maxog TTAdkag
‘EAgyxog AuynpoéTntag
a NAbyog 16eaToU avoiypaTog TTpog 10 BewpnTIKG Avolyuda TTAGKAG
yId ToV éAeyxo AuynpoTnTag.
Lo m 16eaTd dvolypa TTAAKAG YId Tov €AeyX0 AuynpoTnTag
Lo=a*L,, OTou :
L,,,=min(LX,LY) yid TIG TETPAEPEIOTEG Kal TIG DIEPEIOTEG TUTTOU
LAUV=I?2AZ§éapng TIAEUPAG YIA TIG TPIEPEIOTEG.
L,,,=L TAeupdag KABETNG TTPOG TNV TTAEUPd TTAKTWONG YIA TOUG
TTpofoAoug kai Tig SiépeloTeG TUTTOU 61-68.
L,,, =L TTAEUpAg KABETNG TTPOG TIG TTAEUPEG OTAPIENG YIA TIG
diépeloTeg TUTTOU 53-60.
h1 m Ievikd 6pio Auynpotntag, h1=Lo/30
h2 m Ei10Ik6 6p1o AuynpdtnTag yid TTAAKEG TTOU QEPOUV gudicOnTa

dlaxwpIoTIKA, h2=Lo%150




TuttoAdyio

MéyeBog Movddeg Etregnynoeig
®QoprTia MAakwv
MAAKA AUEwv apIBuog TAdkag (11.x. M1, M2,.....1M15)
G KN/m? ZUVOAIKO POVIPO POPTIO TTAGKAC
2Q KN/m? ZUVOAIKO KIvNTS opTio TTAGKAG
1.B. KN/m?  |1810 Bdpog TTAGKOG
ETTIKAA. KN/m? ®oprio emKAAIYEWV
TOIXOTT. KN/m? Katavepnuévo 100dUvapo gopTio ToIXOTToliag n otroia edpadeTtal
OTA AVOIYMATA TWV TTAAKWV
GAA.oOV. KN/m? AANa povipa gopTia (T1.X. deEaPEVES VEPOU, INXAVAHMATA K.A.TT.)
KIVQTA KN/m? KivnTtd @opTia TTAaKWV
P1p. KN/m ZUYKEVTPWHEVO POVILO YPauPIKS @opTio yid TTpofdAoug. (MAAKeG
TUTTOU49-52). To YpapuIKS @opTio gival TTapdAAnAo TTpog TNV
TAEUpd TTAKTWONG. (M.x. PopTia amd oTnbaia eEWaTWV)
ATTp. m ATT60TACN CUYKEVTPWHEVOU YPANUIKOU popTiou atrd TNV TTAEUpd
TIAKTWONG TOU TTPOoBOAOU.
Mepiypaen
ZTnpigewv
2THPI=H AUEwv apiBuég otnpigng (m.x. 2T1, £T2,.....2T15)
MAAKA 1 Aképaiog  |AUEwV apiBuog TTAAKag TTou ouvopeuel pe Tnv "TIAAKA 2"
apiBuoég
MAAKA 2 Aképalog  |AUEwvV apiBudg TTAdKag TTou ouvopelel ye Tnv "TIAAKA 1"
apiBuoég
AiguBuvon "X"QA"Y" |KaBopiopdg SielBuvong KATd TNV OTToia ouvopeUouV ol TTAAKEG
PopTiceig AoKwv
AOKOZ AUEwv apiBuog dokou (1r.X. A1, A2,.....A15)
1.B. KN/m 1810 Bapog dokou
TOIX. KN/m MpapuIkS @opTio atrd ToIXoTTolia TToU £8pddeTal KAT' eubgiav oTnv
OoKo.
NMAAKA ao'..0' Aképalog  |AUEwV apIBPOG TTAAKAG TTou QopPTiCEl TRV BOKO.
apiBu6s | (H dokdg ptTopei va @opTiceTal To TTOAU aTTd 4 SIOPOPETIKEG
TAAKeG ue deikTeg o', B', ¥', 8')( H MNMAecupd a' avroioToixei otnv
MAAKA a' K.0.K.)
MAeupd a'..o' Aképaiog  |KwdIkog apiBuog 1.4 yid Tnv TAeupd 1ng NMAAKAZ tTou
apiBuds  |edpddletal TAvW oTnv 00KO6.(IMd Toug KWAIKOUG TwV TTAEUPWV O€EG

oxXAMa 1ng ogAidag TuttoAOYiOU.)
M.x. IANAKA o' = 5, MAcupad a' = 3 onpaivel 0TI N S0KOG PopTiCeTal
atd Tnv MAeupd 3 TnG TTAAKaAg M5




TuttoAdyio

MéyeBog Movddeg Etregnynoeig
EtriAuon MAakwv
MAAKA AUEwv apiBuoég TAdkag (tr.x. M1, M2,.....1N15)
TYNOZ TUTTOG TTAGKAG
e O AOyog Twv TTAEUpWV TNG TTAGKAG UTTOAOYIOMEVOS WG EENG:
Ma 1ig TeTpaépeioTeg: e=Lmax/Lmin
Ma 11g TpiépeioTeg: e=LTAeupdg KEBETNG TTPOG TNV eAeUBePn TTAEUPA/L eAelBePNG TTAEUPAG
Ma g digpeioteg TUTTOU 61-68: e=L1Aeupdg KABeTNG OTNV TTAKTWAN/LAAANG TTAEUPdG
Ma 1ig diépeioTeg TUTTOU 69-72: e=Lmin/Lmax
Ma Toug utréAoITToug TUTTOUG TTAaKWYV: €=0 (Aev opileTal)
Fx, Fy 2UVTEAEOTEG YIA TNV EUPECT TWV POTTWV OTA AVOiyuaTa
(Mx kar My avrioToixa).
Fsx, Fsy 2UVTEAEOTEG YIA TNV EUPECN TWV APXIKWY POTTWY TTAKTWOEWS
(Msx kai Msy avTiocToixa)
Mx, My KNm TeANIKEG POTTEC OTA AVOIYHATA TWV TTAOKWY
(Katd T1g d1euBuvoeig -X- kai -Y- avTioToixa)
Msx, Msy KNm APXIKEG POTTEG TTAKTWOEWS
(Katd 116 diguBuvoelg -X- kail -Y- avTioToIxa)
TuUTTOI U'ITO)\OVIO'UOU Ma mig tetpaépeioteg: Mi=((yg*ZG)+ (yq*ZQ))*Lmin*2/fi
, Ma Tig TPIEPEIOTEG Kail TIG BIEPEITTEG TUTTOU 61-72: Mi=((Yyg*ZG)+ (Yq*ZQ))*Lx*Ly/fi
potrov Mx, My, Msx, Mid mig diEpeioTeg TUTIOU 53-60: Mi=((yg*ZG)+ (Yyq*ZQ))*L 2/fi (L To 0TnPIOUEVO Gvolyua)
Msy Md Toug TTPOROAOUC: Mi=((Yg*EG)+ (Yq*EQ))*LA2fi+ yg*Pp.*Atp.
OmAiopoi oTa
avoiypoTa TTAaKWV
MAAKA AUEwv apiBuoég TAdkag (T1.x. M1, M2,.....1M15)
min Asx mm? O eAdxioTog amaitoupevog OTTAIOHOG avoiyuaTog Katd -X-
atr.Asx mm? O ammairoluevog atmoé Tnv €TmiAuon oTTAIOUGG avoiyuaTog Katd -X-
OmAiopég kara -X- mm? O 1eNIKOG aTTaAITOUPEVOG OTTAICOG AVOiyHOTOG KATA -X-
min Asy mm? O eAdxioTOG aTTaITOUPEVOG OTTAIOUOG AvoiyuaTog KATA -Y-
atr.Asy mm? O amairoluevog atod Tnv eTmiAuon oTTAIOUSGG avoiyuaTog Katd -Y-
OmAIouég Kata -Y- mm? O 1eANIKOG aTTAITOUEVOG OTTAICHOG AvOiyHOTOG KATA -X-
Potrég kai omAiopoi
OTIG OTNPISEIg
ZTNPIEN H mrepiypagn 1ng otApIEng (1m.x. 1-2 X anuaivel 611 n M1
ouvopeUel pe Tnv M2 kard tnv dieuBbuvon -X-)
2TIG TTEPITITWOEIG TTOU Wi TOUAdXIOTOV TTAGKA gival TTPOBOAOG TOTE
OTO TENOG TNG TTEPIYPAPNG TTPOCTIBETAI TO CUMPBOAO "*" ( TT.X.
12-13Y¥)
Ms1, Ms2 KNm Ol apxIKEG POTTEG TTOKTWOEWG TWV TTAAKWY TTOU GUVOPEUOUV
MsTeA. KNm TeAIkr} poTrr) oTHPIENG N oTToia UTTOAOYICETaI WG EENG:
Edv L1/L2 >5 4 L1/L2 < 0.2 161 MsTeA.=max( Ms1, Ms2) 61rou L1, L2 Ta avoiypata Twv
TTAGKWV KaTd TNV dievBuvon yeitoviag.
Edv dev 10x0¢el n 6 TTdvw ouverkn 16T7e MsteA=max{(Ms1+ Ms2)/2, 0.75* max(Ms1,Ms2)}
min As2, atr. As2, mm? O eAdxI0TOG ATTAITOUPEVOG, O ATTAITOUPEVOG ATTO TNV TTIAUCN KAl

OmAiouég othpIgNS

0 TeAIKOG aTTAITOUPEVOG OTTAICHOG OTRPIENG




TuttoAdyio

MéyeBog

Movddeg

Etregnynoeig

AvTIOpAOoEIG
TTAOKWYV Kol

éAeyxog TEuvouoag

MNAAKA

AUEwv ap1Buoég TAdkag (Tr.x. M1, M2,.....1N15)

G1..G4

KN/m

O1 avTidpdoeig TNG TTAAKAG aTTd MOVIMG POPTIO OTIG TTAEUPEG HE
KwoIKoug 1, 2, 3 kai 4. O1 avTidpdoeIg TTPOKUTITOUV BACEl TNG
KATavoung TTou eTTIBAAAEI O KavoviouOg Kail didovTal aTnv
OVOMQOTIKN TOUG TIKN. (Aev TTOAAATTAQCIAlOVTAI UE TOV OUVTEAEDTN

emMEHPTIONS Yg.)

Q1..Q4

KN/m

O1 avTidpdoeig TNG TTAAKAG aTTd KIVNTA POPTIa OTIG TTAEUPEG HE
KwodIKoug 1, 2, 3 kal 4. O1 avTIdpdoEIg TTPOKUTITOUV BACEl TNG
KaTavoung TTou eTTIBAAAEI O Kavoviopdg Kail didovTal oTnv
OVOMOOTIKI TOUG TIKN. (Aev TTOAATTAACIAZOVTAI UE TOV OUVTEAEDTH)

EMEOPTIONS Y].)

V1..V4

KN

O1 T€uvouoeg TNG TTAGKAG atmd PévIPa Kal KIvnTd QopTia OTIG
TTAEUPEG e KwdIKoUG 1, 2, 3 Kai 4. O1 TEUVOUOEG TTPOKUTITOUV
atrd Toug TUTTOUG: Vi=yg*Gityq*Qi

VRDx, VRDy

KN

H avtoxn o€ Téuvouoa Katd TIg dieuBuvoelg -X- Kal -Y-.

d Tov uttoAoyIoPO ayvoouUvTal ol OTTAICHOI TwV OIOTONWV.
(Mapadoxn utrép NG aoPdAciag). To oTaTIKO UWOGS TNG
duopevéoTepng dieuBuvong ioouTal pe d=h-EPIKA evw 10 oTaTIKO
OWog TG AIyOTEPO KATATTOVOUHEVNG TTAEUPAS I00UTAI UE
d'=d-0.012 m.

TeAika Popria
Aokwv

AOKOZ

AUEwv apiBuoég dokou (1r.X. A1, A2,.....A15)

2Gd

KN/m

TeAikd @opTio dokoU atrd PoVIa QOopPTia 0TV OVOUACTIKY TOU
TIUA.( 'ETOIMO YId €l0aywyr] 0TO XWPIKS TTACiCIO.)

2Qd

KN/m

TeAikd popTio dokoU atrd KivnTd QopTia 0TV OVOUACTIKY TOU
TIUA.( 'ETOIO YId €l0aywyr 0TO XWPIKO TTACiCIO.)

1.B.

KN/m

1810 Bapog dokou

TOIX.

KN/m

pauuIkd @opTio atrd ToixoTTolia TTou edpdadeTal KaT' euBeiav aTnv
00KO.

Go1.4

KN/m

O1 avTidpdoeig atmd PoOVIHO QOPTIO TWV TTAAKWY TToU QopTi(ouv
TNV 00KO. MN.X. dv oToV TTivaKa QopTicEWY dOKWV dOBNKE OTI N
M12 @épTiCel TRV dokd péow TNG TTAcupag 3 (MAdka a'=12,
MAeupd a'= 3) 161e TO PéV QopTio G&1 Ba 1IcoUTal e To G3 TNG
TAdKag M12, 1o 8¢ Q81 Ba 1o0UTal Pe TO Q3 TNG TTAdKAG 12,

O deikteg ', B', ¥', &' avTioTOIXOUV e TOUg deikTeg 81, 82, 63, 64.

Q51..4

KN/m

O1 avTidpdoeig atod KIvNTé QOPTIO TWV TTAAKWY TTOU QOPTI(ouV TNV
00KO.
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KINHTO TENIKA 2 KN/m2 n7 = ne 3 R
KINHTO N7 N9 KAL M10: 5 KN/m2 IO 70 7-8X TYIOE 40 =
OATIEAA TENIKA: 3 KN/m2
OMDIOMOP®IIMEND ®OPTIO AND TOIXONOIIEX
LTA ANDITMATA TON MAAKIN 1 KN/m2 400 5. 50

ANNA MONIMA mOPTIA: AETAMENH NEPOY LTHN N3 10 KN/m2

LTHEAIO XITHN AKPH THE M9: 3, 8 KN/m, LE AMOLTALH a=1, 30m AMO THN ITHPIIH

DOPTIA TOIXONOITAL MANQO ITIE AOKOYL: A11, A2, A13, A14 5 KN/m

H0PTIA TOIXONOITAL MIA TIE YNOAOQINEL AOKOYL: 10 KN/m

1010 BAPOL AOKON MENIKA : 3.2 KN/m




